[bookmark: _GoBack]«Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України»
На виконання листа Міністерства у справах ветеранів України від 22.04.2025 №8363/1.3/6.1.0-25 сектор з питань ветеранської політики Уманської районної державної адміністрації повідомляє, що постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2025 №318 „Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України" (далі - Постанова) затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі - Порядок), яким визначено механізм реалізації експериментального проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі експериментальний проект). Державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України є одноразовою цільовою безповоротною фінансовою допомогою за рахунок коштів державного бюджету, що надається у 2024/25 або 2025/26 навчальному році здобувачам фахової передвищої, вищої освіти громадянам України, які навчаються в закладах освіти всіх форм власності на місцях, що фінансуються за кошти фізичних осіб, незалежно від раніше отриманого ними рівня освіти. Учасниками експериментального проекту є здобувачі освіти — діти деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що підтвердили свою згоду на участь в експериментальному проекті, за умови відповідності вимогам пунктів 11 і 13 Порядку і заклади освіти, що підтвердили свою згоду на участь в експериментальному проекті та в яких навчаються здобувачі освіти учасники експериментального проекту. Участь в експериментальному проекті є добровільною для здобувачів освіти - учасників експериментального проекту та закладів освіти - учасників експериментального проекту.
На сайті Мінветеранів створено підрозділ "Експериментальний проект щодо надання державної допомоги на навчання" у розділі "Громадськості", за наступним посиланням: https://mva.gov.ua/gromadskosti/category/267-derzhavnadopomogananavchannya/eksperimentalnij-proekt, де розміщено Постанову та підписаний Договір для подальшого приєднання до нього закладів освіти.
